



告别的日子越来越近

惠若琪： 找时机宣布退役

日前，里约奥运会女排冠军惠若琪参加活动时承认即将退役。惠若琪是中国女排伦敦奥运会与里约奥运会的保障核心，虽然她在场上没有朱婷的重磅进攻，但却是中国女排不可或缺的一环。

2007年，年仅16岁的惠若琪第一次出现在中国女排的大名单中。此后，惠若琪的排球生涯都与国家队息息相关。2011年，惠若琪在俞觉敏任教时期成为队中的绝对主力，并在当年世界杯中收获季军直通伦敦奥运会。2013年郎平出任中国女排主教练，将惠若琪招之麾下并任命为队长。2015年世界杯前夕惠若琪心脏出现问题无缘最终的大名单。2016年里约奥运会前，惠若琪经过两次手术后重新复出，并随队获得2016年里约奥运会冠军。

2017~2018赛季中国女子排球超级联赛江苏女排大名单依然有惠若琪的身影，但联赛六轮过后惠若琪却不曾出现在赛场。

在这段时间，惠若琪出资50万用于惠若琪女排发展基金的建立，前往青海参与支教活动，参加各种娱乐或公益活动，惠若琪似乎离赛场越来越远。在日前的活动中惠若琪坦言：“新赛季已经跟教练沟通过了，然后这个赛季（排超联赛）也不会参加了，之后可能也会找一个合适的机会跟大家公布一个退役的打算。” ■ 小黑

国家橄榄球俱乐部安徽选材

星报讯(记者 江锐) 初冬时节，中国国家橄榄球俱乐部跨界跨项选材在又一个省份落地开花。省体育局积极响应国家体育总局关于充分发挥举国体制优势，实现橄榄球项目在奥运会上为国争光的目标，进一步贯彻落实总局对橄榄球跨界跨项选材工作的要求，在中国橄榄球协会指导下近日在省人民体育场组织开展了面向全省的跨界跨项选材测试。

在这两天中，111名来自安徽省内的青年橄榄球运动员及其他运动项目的优秀选手分为专业组和地市组，依次有序地进行了测试。专业组人员有来

自省田游中心、省体击中心、省水上中心、安徽体院及省橄榄球队共57人参加；地市组有来自淮南、阜阳、芜湖、蚌埠、滁州及黄山共54人参加。

此次选拔活动由中国橄榄球协会的新西兰籍教练Chad Shepherd和英国籍教练Chris Cracknell担任选材顾问。两位国际高水平教练员在测试现场言传身教，为有兴趣加入中国橄榄球的年轻运动员们传授了训练技巧及项目知识。

据悉，本次测试中优秀的青年才俊，将有望成为新组建的国家橄榄球俱乐部成员，在未来身披国字号战袍驰骋国际橄榄球赛场。

女足新帅： 和足协签下3年合约 目标进奥运+世界杯

当地时间11月21日上午11时，正在澳洲出访的中国女足国家队红队队员代表和主教练西格·埃约尔松出席了澳大利亚足协和维多利亚州政府的官方接待活动。

五名队员代表中国女足国家队红队讲述了来到澳大利亚的感受，并表示对即将到来的两场热身赛充满期待。刚刚接手中国女足红队的冰岛籍主教练西格·埃约尔松，在发言和接受采访时表示：“我与中

国足协签订了三年的合同，现在已经跟球队有十几天的接触。我带队的目的就是进入奥运会，同时也为世界杯做准备。”

同时，西格·埃约尔松也对即将到来的中国女足与澳大利亚女足的热身赛进行了展望，“我认为澳大利亚女足是一支很强的队伍，我也希望球队能够与强队较量，更好地为今后的比赛做准备。我们将会尽自己最大的努力去打好这两场比赛。” ■ 新宇

里皮辟谣接手意大利： 带国足至2019 或还续约3年

北京时间11月21日，中国国家队主教练里皮在接受采访时，谈到了刚刚经历剧变的意大利足球，也谈到了他在中国的未来。

意大利奥委会主席马拉戈此前透露，前意大利主帅文图拉是里皮作为国家队技术顾问时期选择的，对此里皮进行了辟谣，“我为国家队目前的情况表示遗憾，过两天我就要回中国去了，这几天我听到了很多有关我的传闻，至于说文图拉是我选的，这不是真的。我再重申一次。”

对于未来意大利国家队主帅的问题，里皮认为安切洛蒂是最佳人选，“安切洛蒂？他是最佳人选，

不过我认为选帅的问题是最后需要考虑的。我会不会执掌意大利？我和中国足协的合同要到2019年，而且有可能续约到2022年。”

“我不会说谁最可能接手国家队，意大利目前需要一位经验丰富的教练，安切洛蒂就是这样的教练，他不需要任何建议，我也希望他能够上任。” ■ 综合

《龙虾刑警》宣布改档

由李昕芸执导，王千源、袁姗姗、刘桦、周游、周云鹏联袂主演，沈腾特别出演的喜剧警匪动作电影《龙虾刑警》昨日宣布正式撤出贺岁档。片方发布了改档海报，并宣布由于后期制作的原因，电影无法如期上映。

该片由真实故事改编，讲述的是以杜宇飞和花姐为首的刑警支队为捣毁贩毒团伙，卧底到贼巢隔壁开了一家麻辣小龙虾店方便侦察，结果龙虾店越开越红火，由此引发的一系列紧张刺激而又妙趣横生的故事。电影集喜剧、警匪、美食等众多元素于一体，每个元素的展现都极尽丰满，为观众带来一场惊险刺激却又不失幽默的喜剧盛宴。

至于电影改档的具体时间，片方虽没有宣布明确日期，但是改档海报上“2018应季上映”和“冬季不工作，电影明年见”的信息，已经表示影片将于2018年上映。 ■ 影文

《冒犯家族》获“最佳戏精奖” 宁静：原来“吃土”也可以拿奖



星报讯(记者 吴笑文) 如今，网络脱口秀节目大行其道。日前，全新情景喜剧脱口秀节目《冒犯家族》举行发布会，王建国、昌叔、江梓浩等脱口秀及情景剧演员首次集体亮相，宁静、欧阳靖等隔空发来祝福。

据介绍，《冒犯家族》以脱口秀文化入手，时下最热的话题和新闻为创作基点，每期节目中，邀请一位明星嘉宾和家族成员一同解读热点。节目中，宁静调侃起热度不断的“双十一”，不仅将双十一比作“传统节日”，“撒币”庆祝，竟然还当众“吃土”。巧妙地将网友调侃过的“吃土”“撒币”等搞笑元素融入表演，让人不禁为之点赞。而扎心的还原收到不少网友点赞，“仿佛看到了双十一的自己”。

发布会现场，宁静、欧阳靖分别获得了“最佳戏精奖”与“最佳话痨奖”。宁静打趣道：“感谢冒犯家族给我这个奖，这是对我演员生涯的肯定，让我知道原来‘吃土’也可以拿奖。”据悉，这档节目将于周四晚上线。

《炸裂青春》今日合肥看片

星报讯(记者 吴笑文) 由牟天翔导演执导的青春热血大片《炸裂青春》，即将于11月24日在全国各大影院上映。今日，影片将在合肥中传国际影城提前开办点映场。

影片将运动竞技和青春元素相结合，“良心”邀请了多名全国山地摩托车冠军及团队出演，强势开启国产青春片的新模式。剧中有崎岖山路越野骑行、飞跃瀑布、峡谷等众多惊险刺激场面，随着扣人心弦的剧情推进，山地摩托车小白陈峰被卷入一起迫不得已的竞技之约，走上一条不同寻常的成长之路，上演了一幕幕环环相扣“炸”的惊险画面，剑拔弩张之势让人肾上腺素狂飙。

该片所有主角都是年轻人，幕后制作团队也是一个年轻队伍。正如导演所言：“在剧的定位方面，《炸裂青春》弱化了大多数青春剧中浓墨重彩的感情线设定，而是放大“成长梦想”这个点，主打友情、亲情、青春和热血”，试图为大家还原更加真实的青春。

合肥友好医院
城镇居民医保 直接报销啦！
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥友好医院 妇产科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)